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Sprossenfenster für das Wohnen im Landhausstil

Sprossenfenster sind wieder beliebt, vor allem bei Bauherren, die den Landhausstil schätzen. Durch das Rahmenmaterial Holz und die Unterteilung in viele kleine Scheiben garantieren die Fenster ein stilvolles und behagliches Ambiente. Sprossenfenster passen ideal zu hohen Räumen, Parkettböden und einem klassischen Einrichtungsstil und sorgen dabei für einen rundum stimmigen Gesamteindruck.

Moderne Sprossenfenster werden individuell für das jeweilige Bauvorhaben angefertigt. Es gibt sie in verschiedenen Ausführungen: als glasteilende, „echte“ Sprossen, die das Fenster in mehrere einzelne Glasflächen unterteilen. oder als Variante mit im Scheibenzwischenraum integrierten Sprossen. Bei aufgesetzten Sprossen besteht das Fenster aus einer durchgehenden Glasfläche. Bauherren und Renovierer stehen bei Herstellern wie Kneer-Südfenster mit jahrzehntelanger Erfahrung in der Holzfensterfertigung alle Möglichkeiten offen. Die Fenster erfüllen einen hohen Qualitätsanspruch mit optimiertem Witterungsschutz und garantieren eine lange Lebensdauer. Auch in Sachen Einbruchschutz lassen sich höchste Sicherheitsansprüche realisieren. 

Als Gestaltungselement in der Fassade eignen sich Sprossenfenster in den verschiedensten Formen und Größen – bis hin zu Erkerfenstern, Rundfenstern oder verglasten Giebeln. Speziell für große Formate, die hohe statische Anforderungen stellen, und als Sonderformen wie Rund-, Spitz- und Segmentbögen sind diese Holzfenster-Klassiker ideal. Als raumhohe Fenster und Terrassentüren verleihen sie klassischen Villen im Landhausstil eine hochwertige Optik und harmonieren dabei perfekt mit Säulen und Erkern oder großen Veranden. Sie werden mit schmalen Sprossen gefertigt, verbinden dabei Tradition und Moderne und schaffen exklusive Wohnräume. www.kneer-südfenster.de.




Bildunterschriften:

1a+b
Mit ihren vielen kleinen Scheiben sorgen Sprossenfenster bei der Stadtvilla für Eleganz in der Fassade. 

2
Die bodentiefen Sprossenfenster von Kneer-Südfenster passen perfekt zu einem klassischen Einrichtungsstil und garantieren ein stilvolles und behagliches Ambiente. 
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